

平成 21 年 1 月 15 日

投資主各位

第 12 期資産運用報告の一部訂正について

プ レ ミ ア 投 資 法 人
執 行 役 員 松 澤 宏
プ レ ミ ア ・ リ ー ト ・ ア ド バ イ ザ ー ズ 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 安 武 文 宏

投資主の皆様におかれましては、格別のご支援を賜り、まことにありがとうございます。
さて、平成 21 年 1 月 14 日付けでご送付申上げました第 12 期資産運用報告の一部に訂正を要する箇所がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり記載を訂正させていただきます。

※ 訂正箇所には を付しております。

記

56 ページ「キャッシュ・フロー計算書」

(訂正後)	前期		当期	増減
	自平成 19 年 11 月 1 日 至平成 20 年 4 月 30 日	自平成 20 年 5 月 1 日 至平成 20 年 10 月 31 日	自平成 20 年 5 月 1 日 至平成 20 年 10 月 31 日	
営業活動によるキャッシュ・フロー				
(中略)				
営業未収入金の増減額(△は増加)	261	△6,237	△6,499	
未収消費税等の増減額(△は増加)	1,353	62,173	60,819	
営業未払金の増減額(△は減少)	134,021	93,263	△40,757	
前受金の増減額(△は減少)	161,972	△10,842	△172,814	
信託有形固定資産の売却による減少額	1,366,829	-	△1,366,829	
その他	14,144	29,898	15,753	
小 計	6,672,295	3,827,009	△2,845,285	

(訂正前)	前期		当期	増減
	自平成 19 年 11 月 1 日 至平成 20 年 4 月 30 日	自平成 20 年 5 月 1 日 至平成 20 年 10 月 31 日	自平成 20 年 5 月 1 日 至平成 20 年 10 月 31 日	
営業活動によるキャッシュ・フロー				
(中略)				
営業未収入金の増減額(△は減少)	261	△6,237	△6,499	
未収消費税等の増減額(△は増加)	1,353	62,173	60,819	
営業未払金の増減額(△は減少)	134,021	93,263	△40,757	
前受金の増減額(△は減少)	161,972	△10,842	△172,814	
信託有形固定資産の売却による減少額	1,366,829	-	△1,366,829	
その他	14,144	29,898	15,753	
小 計	6,672,295	3,827,009	△2,845,285	

以上